



Результаты выездного личного приема граждан, проведенного руководителем следственного управления А.Н.Исаевым в следственном отделе по г.Воркута



11 апреля 2018 года руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Республике Коми Андрей Николаевич Исаев провел выездной личный прием граждан в следственном отделе по г.Воркута, в ходе которого принял семь местных жителей.

Две женщины обратились по вопросам, связанным с расследованием уголовных дел. Других граждан волновали вопросы правомерности начисления сумм оплаты жилищно-коммунальных услуг, законности и обоснованности приговора суда, соблюдения трудового законодательства в одном из образовательных учреждений, а также трудоустройства в следственные органы СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Руководитель следственного управления внимательно выслушал все доводы заявителей. По результатам приема по каждому из обращений приняты соответствующие решения и даны поручения подчиненным сотрудникам.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1217075>